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Ficha Técnica

Dirección general
Dra. Mariel Fornoni - marielfornoni@myfconsultora.com.ar

Fecha de relevamiento: Del 19 al 27 de abril 2022.

Universo: Población residente de Argentina de entre 16 hasta 75 años.

Tipo de Investigación: Cuantitativa. Encuestas telefónicas, cuotas de sexo, edad y nivel educativo según datos del Censo Nacional 2010.

Casos: 2200 casos ponderados a nivel nacional, con un margen de error de +/-2.1%, para un nivel de confianza de 95%.  La cantidad de casos
permite realizar un análisis de corte en la Ciudad de Buenos Aires con 600 casos y un nivel de error de +/- 4.0% y en la Provincia de Buenos Aires con
800 casos y un nivel de error de +/- 3.5% .
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Segmentación de la muestra

45.8%

54.2%

Sexo

Menor de 40 años 40 años o más

49.7% 50.3%

Rango etario

NE bajo NE medio NE alto

36.4%
39.5%

24.1%

Nivel educativo Situación ocupacional
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Trabajador asalariado en el sector privado o público

Trabajador independiente o autónomo

Jubilado, pensionado u otra situación laboral

Estudiante

No trabaja, pero está buscando activamente
trabajo

No sabe

28.9%

23.2%

20.4%

17.0%

9.0%

1.3%
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Situación económica del país: mirada retrospectiva

¿Cómo considera que está la situación económica del país en comparación con un año atrás?*

1.0%

46.0%

25.8%

11.5%

10.0%

5.6%

Mucho mejor

Mejor

Igual

Peor

Mucho peor

Ns/Nc

15.6%

71.9%

Mucho
mejor Mejor Igual Peor Mucho

peor Ns/Nc

Mujer

Varón 0.9%

1.1%

46.3%

45.8%

25.0%

26.5%

11.5%

11.5%

10.6%

9.5%

5.7%

5.6%

Menor de 40 años

40 años o más 1.5%

0.5%

45.7%

46.4%

26.6%

25.1%

10.4%

12.6%

10.1%

9.9%

5.8%

5.5%

NE bajo

NE medio

NE alto 0.1%

1.3%

1.2%

48.6%

50.2%

39.9%

22.0%

24.6%

29.7%

14.4%

11.9%

9.2%

11.7%

9.1%

9.9%

3.2%

2.9%

10.2%

La mención de mucho mejor aumenta entre las personas de nivel educativo bajo,
mientras que la de mucho peor lo hace entre el nivel educativo medio y alto.

*Respuesta única y sugerida
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Base Total
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Situación económica del país: mirada a futuro

¿Y cómo considera que la situación económica del país estará en los próximos meses?*

Se destaca la mención de mejor entre el nivel educativo bajo, mientras que
de mucho peor aumenta en el nivel educativo medio y alto.

*Respuesta única y sugerida

19.0%

62.7%

Mucho
mejor Mejor Igual Peor Mucho

peor Ns/Nc

Mujer

Varón 2.4%

3.9%

37.1%

35.2%

26.1%

27.0%

14.3%

15.9%

13.4%

14.1%

6.7%

3.9%

Menor de 40 años

40 años o más 2.1%

4.3%

35.2%

36.9%

27.3%

25.9%

14.2%

16.2%

14.8%

12.7%

6.3%

4.0%

NE bajo

NE medio

NE alto 1.6%

2.7%

4.7%

38.3%

41.6%

28.6%

27.3%

24.8%

28.1%

18.2%

14.7%

13.7%

10.1%

11.2%

19.0%

4.6%

5.0%

5.8%

3.2%

36.1%

26.6%

15.2%

13.8%

5.2%

OLA
ABRIL - 22

Mucho mejor

Mejor

Igual

Peor

Mucho peor

Ns/Nc

Base Total
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Expectativa sobre la situación económica futura: evolución

Mucho mejor + mejor Igual Mucho Peor + peor Ns/Nc

Aumenta el optimismo sobre la situación económica futura en 2,4 puntos porcentuales respecto de la ola pasada.
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4.6%
3.3%3.8%

34.0%

44.7%

53.9%

60.0%
58.5%

56.6%

50.1%

43.9%

40.9%

53.9%

47.2%

40.5%

47.2%

56.2%

53.9%

56.0%

60.2%

56.0%

50.2%

53.6%54.2%
57.8%
60.9%62.9%

56.2%

53.4% 57.5%

59.4%

56.4%
55.1%

62.7%

19.9%
20.2%19.0%18.6%

19.8%

15.9%
12.5%

11.4%

15.0%

14.5%
16.6%

17.3%

16.1% 14.9%

19.0%

15.4%14.4%

16.7%

17.7%

39.7% 30.3%

24.6%

17.3%

18.8%

19.7%

27.8%

32.8%
32.5%

20.9%

23.9%
24.9%

23.5%
22.8%

25.9%
23.3%

24.9%

29.6%

26.1%
23.9%

18.7%
18.9%

17.6%

25.7%23.8%

22.7%

23.1%
22.4%

16.6%

19.0%

6.7%
1.9% 3.5% 6.0% 4.8% 4.3%4.4%4.7%3.5%3.7%

6.8%
9.1%9.2% 9.5% 8.2%

5.3%4.3%5.5%5.1%4.0%5.6%3.7%
7.5%
4.7%3.1%5.1%2.8%1.8% 3.5% 3.1% 2.7%3.2%

54.2% 52.5%

63.1%

19.5%
23.1%

17.4%
15.2% 15.7%

19.5%
16.2%
19.6%

25.1%
21.1%

19.1%
15.5%16.4%

18.7% 19.4%
15.2%

25.3%

19.5%
23.8%24.5%
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Cruce entre situación económica del país retrospectiva y prospectiva
SI
TU
A
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N
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A

Mejor & Mucho mejor Igual Mucho Peor & Peor Ns/Nc

Mejor & Mucho mejor

Igual

Mucho Peor & Peor

Ns/Nc 8.4%

2.7%

4.0%

4.7%

59.8%

81.3%

21.2%

8.0%

17.9%

11.7%

36.2%

15.6%

13.9%

4.4%

38.6%

71.7%

Un 71.7% de quienes creen que la situación del país actualmente está mejor también cree que la situación económica del país estará mejor en los
próximos meses. Por el contrario, un 81.3% de quienes tienen una percepción negativa de la situación actual también la tienen de la situación futura. A su

vez, un 38.6% de quienes creen que está igual, consideran que mejorará en los próximos meses.

SITUACIÓN PROSPECTIVA

OLA
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Principal problema del país

¿Cuál considera que es el principal problema del país en este momento?*

La Inflación y la suba
de tarifas se

mantiene en primer
lugar de mención.
Casi el 60%
menciona
cuestiones

económicas como
las principales

problemáticas del
país.

*Respuesta única y sugerida

DICIEMBRE - 21 MARZO - 22 ABRIL - 22

Inflación y suba de tarifas

Corrupción

Inseguridad

Pobreza

Desocupación

Fallas en la educación pública

Narcotráfico

Fallas en la salud pública

Ns/Nc

34.4%

26.7%

13.1%

9.7%

9.0%

2.3%

1.4%

0.9%

2.5%

42.6%

21.8%

15.7%

9.7%

5.7%

1.9%

0.7%

0.7%

1.2%

43.4%

23.0%

10.9%

10.4%

6.0%

1.9%

1.6%

0.5%

2.2%

Subtotal para problemas
económicos 53.0% 58.0% 59.8%

Base Total
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Cruce: Principal problema del país según aprobación de la gestión nacional

Tanto entre los que aprueban como desaprueban la gestión nacional, la inflación y la suba de tarifas ocupa el primer puesto. El segundo lugar es ocupado
por la inseguridad, entre quienes aprueban, y por la corrupción, entre quienes desaprueban la gestión.

Inflación y suba
de tarifas Corrupción Desocupación Inseguridad Pobreza

Fallas en la
educación
pública

Narcotráfico Fallas en la salud
pública Ns/Nc

41.9%
43.7%

29.6%

7.2%
8.5%

4.5%

20.8%

8.2%

12.0%

9.2%

1.8% 2.1%
1.1% 1.9%

0.9% 0.2%

5.8%

0.7%

Aprueba Desaprueba
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Principal problema del país: evolución

*Respuesta única y sugerida

Inflación Corrupción Desocupación Pobreza Inseguridad
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28.9%

9.9%

11.2%

14.3%
18.0%

24.9%

22.4%

20.6%

23.5%

34.4%
34.1%

43.4%

29.1%

25.1%

30.4%

34.7%

16.0%

37.3%

32.4%

30.8%

30.1%

37.0%

30.6%

32.2%

35.7%

27.9%

26.0%
26.7%

23.0%

28.8% 29.0%

15.4%

16.1%
15.4%

14.7%

12.3%

13.6%

10.7%
9.4%
12.2%

5.7%

11.2%

15.3%

9.0%

14.2%

12.8%

12.7%
11.3%

13.6%
13.0%

16.8%

10.5%
8.8%8.7%

14.0%

12.7%

13.0%

12.5%12.3%

12.4%

11.1%

19.5%

5.5%

11.0%

15.7%

8.2%

La inflación y la corrupción ocupan el primer lugar de mención como principales problemas, aumentando en la ola actual.
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Aprobación de Gestión Nacional

Independientemente de a quién haya votado en las últimas elecciones a presidente, ¿usted aprueba o desaprueba la
forma en la que Alberto Fernández conduce el Gobierno nacional?*

La aprobación de la gestión nacional aumenta entre el nivel educativo bajo,
mientras que entre los menores de 40 años, los varones y el nivel educativo medio y

alto aumenta la desaprobación.

*Respuesta única y sugerida

68.3%

24.0%

7.7%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 4.9%

10.0%

72.0%

65.2%

23.1%

24.9%

Menor de 40
años

40 años o más 10.2%

5.1%

65.9%

70.7%

23.9%

24.2%

NE bajo

NE medio

NE alto 5.2%

5.5%

11.7%

72.6%

76.1%

56.9%

22.2%

18.4%

31.4%

OLA
ABRIL - 22

Base Total



Monitoreo de la Opinión Pública

Aprobación de Gestión Nacional: evolución

Aumenta en la ola actual el nivel de desaprobación nacional en 3.1 puntos porcentuales.
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42.7%

49.7%

53.1%
50.4%

51.6%
51.7%

46.3%

47.8%

57.0%56.3%
52.3%

48.8%
46.2%

41.6%
38.6%

40.9%40.5%

25.2%

62.6%

11.7%

25.6%

8.6%

68.4%

23.0%

67.8%

8.1%

24.1%

61.8%

6.6%

31.6%
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33.7%

56.5%
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33.8%

45.3%
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33.7%
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28.1%

63.7%

8.3%

54.9%

35.1%

10.0%

11.0%

36.7%

28.9%

63.7%

7.3%

35.2%

16.0%

49.7%

8.0%

42.3%

26.6%

65.9%

7.5%

43.4%

10.5%

27.1%

5.3%

67.6%

8.7%

63.5%

30.8%

5.7%
8.4%

8.2%

33.7%

58.1%

8.7% 9.3%

56.8%

33.9%

7.9% 9.5%

56.9%

33.6%

9.3%

53.1%

37.6%

10.2%

53.1%

36.7%

8.3%

54.9%

36.8%

35.1%
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Aprobación de Gestión Nacional: corte CABA y PBA

Independientemente de a quién haya votado en las últimas elecciones a presidente, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en la que
Alberto Fernández conduce el Gobierno nacional?*

*Respuesta única y sugerida

73.8%

21.2%

5.0%

CABA

66.2%

27.7%

6.1%

PBA

El nivel de aprobación de la gestión nacional aumenta en PBA mientras que, en CABA, aumenta la desaprobación.

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc
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Aprobación de gestión Provincia de Buenos Aires

Y en relación con el Gobierno provincial, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que Axel Kicillof está conduciendo
la Provincia de Buenos Aires?*

Abril-22: aumenta el nivel de aprobación entre personas de nivel educativo
bajo, mientras que los varones y quienes tienen un nivel educativo medio y

bajo la desaprueban en mayor medida.

*Respuesta única y sugerida

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 3.5%

7.7%

62.1%

59.1%

34.4%

33.2%

Menor de 40 años

40 años o más 6.2%

5.2%

60.2%

60.9%

33.6%

33.9%

NE bajo

NE medio

NE alto 3.7%

7.5%

5.0%

63.9%

62.1%

56.9%

32.4%

30.4%

38.1%

DICIEMBRE - 21 MARZO - 22 ABRIL - 22

10.0%

56.1%

33.9%

60.9%

33.0%

6.1%

60.5%

33.8%

5.7%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc
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Cruce entre aprobación de gestión nacional y PBA

*Respuesta única y sugerida

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 45.0%

2.5%

4.7%

25.1%

84.8%

10.3%

29.9%

12.6%

85.0%

G
e
st
ió
n 
N
a
c
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l

Gestión PBA

El 85% que aprueba la gestión nacional también aprueba la gestión provincial. Por su parte, el 84.8% que desaprueba la nacional también lo hace con la
provincial.

OLA
ABRIL - 22



Monitoreo de la Opinión Pública

Aprobación de gestión Ciudad de Buenos Aires

Y en relación con el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que Horacio
Rodríguez Larreta está conduciendo el Gobierno de la Ciudad?*

Abril-22: La aprobación aumenta entre las mujeres, los mayores de 40 años y el
nivel educativo bajo. La desaprobación aumenta entre los varones, los menores

de 40 años y el nivel educativo alto.

*Respuesta única y sugerida

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 5.3%

5.0%

49.4%

36.2%

45.2%

58.8%

Menor de 40
años

40 años o más 3.7%

6.6%

35.7%

49.0%

60.6%

44.4%

NE bajo

NE medio

NE alto 2.3%

7.6%

8.7%

48.5%

42.4%

21.9%

49.3%

50.0%

69.4%

DICIEMBRE - 21 MARZO - 22 ABRIL - 22

41.5%

54.8%

3.7%

40.8%
54.6%

4.6%

42.4%

52.4%

5.2%

OLA
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Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Base CABA
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Cruce entre aprobación de gestión nacional y CABA

*Respuesta única y sugerida

G
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n 
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l

Gestión CABA

Un 67.8% de quienes aprueban la gestión de Alberto Fernández, desaprueban la gestión de Larreta. Mientras que un 60.7% de quienes la desaprueban,
aprueban la gestión de la Ciudad.

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 29.3%

4.7%

0.9%

50.4%

34.6%

67.8%

20.2%

60.7%

31.3%
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Imagen dirigentes políticos nacionales

Dif.**Negativa Positiva

Cristina Fernández 1.1%50.9%9.1%7.6%8.1%23.4% 59.9% 31.4% -28.5%

Alberto Fernández 0.8%38.0%18.5%18.6%16.1%8.1% 56.4% 24.2% -32.2%

Axel Kiciloff 3.8%42.8%14.5%10.4%10.4%18.1% 28.5% -28.8%

Máximo Kirchner 4.2%50.6%10.2%10.3%11.5%13.2% 60.7% 24.7% -36.0%

Sergio Massa 4.9%38.7%14.2%20.1%14.0%8.1% 53.0% 22.1% -30.8%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe

Horacio Rodríguez
Larreta

5.5%17.3%15.8%25.2%25.0%11.2% 33.1% 36.1% 3.1%

Mauricio Macri 1.1%30.7%17.5%22.1%13.8%14.7% 48.2% 28.6% -19.7%

María Eugenia Vidal 4.5%27.5%15.0%18.7%20.3%13.9% 42.5% 34.3% -8.2%

33.6% 24.8% -8.8%

Patricia Bullrich 4.2%27.9%10.8%15.4%19.5%22.2% 38.7%

35.2%

3.0%

Javier Milei 7.2%26.8%8.7%22.1%18.7%16.5% -0.2%

41.7%

35.5%

57.3%

Facundo Manes 18.4%12.7%13.4%26.3%20.1%9.1%

Martín Guzmán 15.4%25.7%14.4%24.1%14.3%6.1%

Gerardo Morales 25.5%18.6%14.7%23.4%11.6%6.2%

26.1%

40.0%

33.3%

29.2%

20.4%

17.8%

3.0%

-19.6%

-15.5%

Martín Lousteau 15.1%16.2%17.4%26.5%16.2%8.6%

Base Total

*Respuesta única y sugerida
**Imagen positiva (MB+B) - Imagen negativa (M+MM)
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Imágenes de dirigentes políticos nacionales: corte CABA

Dif.**Negativa PositivaMuy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe

Horacio Rodríguez
Larreta

0.4%16.8%15.3%22.8%30.7%13.9%

Gerardo Morales 18.3%22.8%18.9%24.4%11.8%3.9%

Martín Guzmán 8.2%26.9%22.8%22.3%13.2%6.6%

Facundo Manes 9.7%12.3%17.6%31.9%20.0%8.5%

Patricia Bullrich 2.5%30.7%8.4%15.4%18.0%24.9%

Javier Milei 4.9%29.6%10.9%23.8%20.2%10.6%

Martín Lousteau 7.3%18.6%18.4%27.5%21.8%6.3%

Máximo Kirchner 3.2%58.0%10.2%11.6%8.7%8.3%

María Eugenia Vidal 2.8%32.4%10.8%18.4%22.3%13.5%

Cristina Fernández 0.3%56.9%7.5%6.4%9.1%19.8%

Axel Kiciloff 1.6%51.2%9.8%10.9%9.4%17.1%

Mauricio Macri 0.8%32.9%11.9%20.8%20.4%13.2%

Alberto Fernández 0.8%44.1%20.6%19.5%8.1%6.9%

Sergio Massa 5.6%38.9%17.1%19.0%12.5%6.8%

32.1%

41.7%

49.6%

29.9%

39.2%

43.1%

64.4%

61.0%

44.8%

64.7%

56.0%

68.2%

37.0%

40.5%

44.6%

15.7%

19.8%

28.5%

42.9%

35.7%

28.9%

26.5%

33.6%

15.0%

19.3%

28.1%

17.0%

30.8%

12.5%

-26.0%

-29.8%

-1.4%

3.7%

-7.4%

-35.5%

-34.4%

-11.2%

-49.7%

-36.7%

-9.7%

-8.9%

-51.2%

Base Total

*Respuesta única y sugerida
**Imagen positiva (MB+B) - Imagen negativa (M+MM)
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Imágenes de dirigentes políticos nacionales: corte PBA

Dif.**Negativa Positiva

Horacio Rodríguez
Larreta

3.7%19.0%21.7%23.6%22.4%9.6%

Javier Milei 6.9%32.1%8.7%21.6%18.4%12.3%

Martín Lousteau 12.7%18.5%18.5%28.0%16.2%6.1%

Máximo Kirchner 3.3%48.7%8.7%11.8%12.3%15.2%

Gerardo Morales 24.2%20.0%17.0%25.8%9.6%3.3%

Martín Guzmán 13.2%26.6%10.6%27.8%15.6%6.2%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe

Facundo Manes 13.1%13.0%14.5%31.0%20.6%7.8%

Patricia Bullrich 4.5%37.4%10.5%14.9%15.1%17.7%

María Eugenia Vidal 2.6%36.3%18.2%15.5%15.3%12.2%

Cristina Fernández 1.9%46.2%10.1%6.7%9.5%25.6%

Axel Kiciloff 2.2%39.7%14.1%11.3%10.5%22.3%

Mauricio Macri 1.5%37.6%18.4%20.8%11.7%10.0%

Alberto Fernández 1.2%33.2%20.6%16.9%17.3%10.7%

Sergio Massa 5.6%35.9%13.1%19.1%15.9%10.4%

40.7%

37.0%

37.2%

27.4%

47.9%

54.4%

56.4%

53.8%

56.0%

53.8%

49.0%

57.4%

37.0%

40.8%

32.0%

12.9%

21.8%

28.4%

32.7%

27.5%

35.0%

32.7%

21.7%

28.0%

26.3%

27.5%

22.3%

30.7%

-8.7%

-24.1%

-15.4%

1.0%

-15.1%

-10.1%

-14.6%

-26.9%

-21.3%

-21.1%

-34.4%

-25.8%

-22.7%

-29.8%

Base Total

*Respuesta única y sugerida
**Imagen positiva (MB+B) - Imagen negativa (M+MM)
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Intención de voto Presidente

Y si mañana hubiera elecciones nuevamente para elegir presidente, ¿Ud. se sentiría más inclinado a votar a un candidato favorable al
gobierno de Alberto Fernández o a un candidato de la oposición?*

Abril-22: El voto a un candidato favorable aumenta en el nivel educativo bajo,
mientras que el voto opositor lo hace entre los varones, y el nivel educativo

medio y alto.

*Respuesta única y sugerida

DICIEMBRE - 21 MARZO - 22 ABRIL - 22

12.4%

55.3%

32.3%

11.2%

54.5%

34.2%

13.8%

54.6%

31.6%

Votaría a un
candidato favorable
a Alberto Fernández

Votaría a un
candidato opositor a
Alberto Fernández

Ns/nc

Mujer

Varón 11.6%

15.6%

57.8%

51.9%

30.6%

32.5%

Menor de 40 años

40 años o más 15.2%

12.3%

53.4%

55.8%

31.4%

31.9%

NE bajo

NE medio

NE alto 7.7%

11.8%

20.0%

61.5%

60.7%

43.4%

30.8%

27.6%

36.6%

Votaría a un candidato favorable a Alberto Fernández

Votaría a un candidato opositor a Alberto Fernández

Ns/nc

OLA
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Situación económica del país: control de la inflación

¿En qué medida considera que el Gobierno Nacional es capaz de controlar la suba inflacionaria a partir de medidas como el control de
precios?*

Quienes tienen un nivel educativo bajo en general consideran que el gobierno será más
capaz a la hora de controlar la inflación. Por el contrario, los varones y quienes tienen un

nivel educativo medio y alto lo consideran menos capaz.

*Respuesta única y sugerida

OLA
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Muy capaz

Algo capaz

Poco capaz

Nada capaz

No sabe

3.0%

49.3%

19.4%

17.2%

11.1%

28.3%

68.7%

Muy capaz Algo capaz Poco capazNada capaz No sabe

Mujer

Varón 2.0%

3.9%

53.4%

45.9%

19.4%

19.3%

14.5%

19.5%

10.7%

11.4%

Menor de 40 años

40 años o más 3.8%

2.2%

51.4%

47.3%

16.2%

22.6%

15.9%

18.6%

12.7%

9.3%

NE bajo

NE medio

NE alto 2.6%

2.8%

3.6%

53.3%

53.6%

42.1%

18.5%

21.9%

17.1%

16.1%

13.1%

22.5%

9.5%

8.7%

14.7%

Base Total
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Cruce entre aprobación de gestión nacional y capacidad de controlar la inflación

*Respuesta única y sugerida
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Capacidad para controlar la inflación

Un 32.8% y un 47.5% de quienes aprueban la gestión de Alberto Fernández, consideran que el gobierno será Muy o Algo capaz -respectivamente- a la hora de
controlar la inflación. Mientras que un 68.4% de quienes la desaprueban, mencionan que no será Nada capaz de controlar la inflación.

Muy capaz Algo capaz Poco capaz Nada capaz No sabe

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 15.9%

1.5%

3.1%

26.2%

68.4%

2.6%

28.2%

20.3%

14.0%

23.7%

5.9%

47.5%

6.0%

3.9%

32.8%
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Piquetes: quita planes sociales

Recientemente, Horacio Rodríguez Larreta, reclamó al Gobierno Nacional que se le quiten los planes sociales a quienes realicen piquetes
en forma de protesta, ¿Cuán de acuerdo está con su reclamo?*

Aumenta la mención de muy de acuerdo entre los menores de 40 años, mientras que
la mención de muy en desacuerdo aumenta entre los varones y los mayores de 40

años.

*Respuesta única y sugerida

OLA
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3.4%

20.7%

10.3%

15.5%

50.1%

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe

65.6%

31.0%

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo No sabe

Mujer

Varón 3.3%

3.4%

24.7%

17.2%

9.5%

11.0%

13.9%

16.9%

48.5%

51.5%

Menor de 40 años

40 años o más 4.4%

2.4%

22.8%

18.5%

10.8%

9.8%

15.1%

16.0%

46.9%

53.4%

NE bajo

NE medio

NE alto 0.9%

3.0%

5.4%

21.5%

21.3%

19.5%

9.1%

10.2%

11.3%

19.9%

14.7%

13.6%

48.7%

50.9%

50.2%

Base Total
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Cruce entre aprobación de gestión nacional y reclamo de quita de planes sociales

*Respuesta única y sugerida
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Quita de Planes Sociales

Un 40.6% de quienes aprueban la gestión de Alberto Fernández, están en desacuerdo con el reclamo de Rodríguez Larreta. A su vez, un 25.1% de quienes
aprueban están muy de acuerdo.  Mientras tanto el 62.5% de quienes desaprueban la gestión nacional están muy de acuerdo con el reclamo.

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 8.7%

2.5%

4.3%

40.7%

11.4%

40.6%

23.5%

6.8%

16.0%

9.1%

16.8%

14.1%

18.0%

62.5%

25.1%
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Presidente de la Nación: motivaciones

El 31.8% considera que la principal motivación es
obtener mayor poder político. Le sigue la mención
de la obtención de un beneficio económico con el

28.3% de las menciones.

Pensando a nivel general ¿Cuál considera que es la principal razón por la que los dirigentes políticos buscan ser presidente de la
Nación?*

*Respuesta única y sugerida

Base Total

Para obtener mayor poder político

Para obtener un beneficio económico

Para contribuir al bienestar general de
la sociedad

Por otro motivo de interés personal

No sabe

31.8%

28.3%

16.4%

14.4%

9.0%
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Cruce entre aprobación de gestión nacional y motivación para ser presidente

*Respuesta única y sugerida
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Motivación para ser Presidente

El 39.7% de quienes aprueban la gestión nacional consideran que la principal motivación para ser presidente es para contribuir al bienestar de la sociedad. Por
el contrario, el 36.3% y el 32.8% de quienes desaprueban consideran que es para obtener mayor poder político y para obtener un beneficio económico,

respectivamente.

Para obtener mayor poder
político

Para obtener un beneficio
económico

Para contribuir al bienestar
general de la sociedad

Por otro motivo de interés
personal No sabe

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 16.7%

7.1%

11.8%

22.5%

14.9%

10.5%

11.5%

8.8%

39.7%

19.9%

32.8%

18.2%

29.3%

36.3%

19.7%
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Elecciones 2023: espacio político

El Frente de Todos y Juntos por
el Cambio se posicionan en los
primeros lugares de intención
de voto para el 2023, con el

27.3% y el 26.6%
respectivamente.

El partido Libertario se
posiciona tercero con el 22.8%.

Y pensando en la próxima elección a presidente de la Argentina en 2023 ¿A qué partido/espacio político votaría entre los
siguientes?*

*Respuesta única y sugerida

Base Total

Frente de Todos de Alberto Fernández y CFK

Juntos por el Cambio de Macri y Larreta

Partido Libertario de Espert o Milei

Partido de Izquierda

Frente provincial de gobernadores

Otro espacio / partido

Ninguno

No sabe

27.3%

26.6%

22.8%

3.1%

2.0%

5.0%

5.0%

8.1%
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Cruce entre aprobación de gestión nacional y espacio elecciones 2023

*Respuesta única y sugerida

G
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Espacio Político 2023

Un 74% de quienes aprueban la gestión de Alberto Fernández,votarían por el Frente de Todos en 2023. Mientras que un 34.4% de quienes la desaprueban
votarían por Juntos por el Cambio y un 31.4% por el Partido Libertario.

Frente de Todos
de Alberto

Fernández y CFK

Juntos por el
Cambio de Macri

y Larreta

Partido Libertario
de Espert o Milei

Partido de
Izquierda

Frente provincial
de gobernadores

Otro espacio /
partido Ninguno No sabe

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 20.1%

8.3%

3.8%

11.6%

4.9%

3.4%

2.5%

6.3%

2.1%

4.6%

1.8%

1.7%

5.9%

3.1%

2.4%

11.0%

31.4%

2.1%

7.5%

34.4%

10.4%

37.0%

9.8%

74.0%
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Cruce entre voto legislativas 2021 y espacio elecciones 2023

*Respuesta única y sugerida

V
o
to
 L
e
g
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tiv
a
s 
20
21

Espacio Político 2023

Un 54.2% de quienes votaron por Juntos por el Cambio en 2021 mantendrían su voto para el 2023. Sin embargo, un 28.8% votaría en cambio al Partido Libertario.
Mientras tanto, un 78.4% de quienes votaron por el Frente de Todos en 2021 también lo votarían en 2023.

Frente de Todos
de Alberto

Fernández y CFK

Juntos por el
Cambio de
Macri y Larreta

Partido Libertario
de Espert o Milei

Partido de
Izquierda

Frente provincial
de

gobernadores
No sabe Otro espacio /

partido Ninguno

Juntos/Juntos por el
Cambio

Frente de Todos

Partido Libertario

Frente de Izquierda
Unidad

Partido provincial

Otro espacio o fuerza
política

En blanco

No votó / No contesta 12.3%

19.8%

12.2%

9.1%

9.4%

1.3%

3.7%

2.1%

6.6%

6.2%

12.6%

21.7%

5.1%

0.6%

2.6%

4.0%

25.4%

11.6%

9.8%

17.4%

10.2%

1.2%

3.2%

5.6%

2.2%

6.7%

6.7%

7.5%

1.7%

2.3%

0.6%

2.3%

1.3%

6.0%

8.5%

34.9%

1.8%

2.2%

0.6%

28.1%

23.8%

36.2%

22.4%

19.7%

90.2%

4.3%

28.8%

7.3%

18.6%

8.7%

6.4%

4.1%

4.3%

3.4%

54.2%

15.7%

11.8%

7.7%

7.0%

15.0%

0.6%

78.4%

4.0%
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Perfil de análisis de Gestión Nacional

Entre los que aprueban
gestión nacional se

destacan las mujeres, el
nivel educativo bajo y la
mención de la inseguridad

y la pobreza.

Femenino

Masculino

De 16 a 34

De 35 a 54

Más de 55

NE bajo

NE medio

NE alto

Inflación y suba de tarifas

Corrupción

Inseguridad

Desocupación

Pobreza

Fallas en la educación pública

Narcotráfico

Fallas en la salud pública

Ns/Nc

56.0%

44.0%

44.9%

28.2%

26.9%

47.6%

30.2%

22.2%

41.9%

20.8%

12.0%

7.2%

8.5%

1.8%

1.1%

0.9%

5.8%

51.7%

48.3%

44.7%

30.8%

24.5%

30.3%

44.1%

25.6%

43.7%

29.6%

8.2%

4.5%

9.2%

2.1%

1.9%

0.2%

0.7%

Aprueba Desaprueba
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Perfil de análisis de Gestión Provincia de Buenos Aires

Entre los que aprueban
gestión se destacan los
mayores de 55 años, el
nivel educativo bajo, la
mención de la inflación y
suba de tarifas, y la
desocupación, y la

aprobación de la gestión
nacional.

Sexo Femenino

Masculino

Edad De 16 a 34

De 35 a 54

Más de 55

Nivel educativo NE bajo

NE medio

NE alto

Principal problema Inflación y suba de tarifas

Corrupción

Inseguridad

Desocupación

Pobreza

Fallas en la educación pública

Narcotráfico

Fallas en la salud pública

Ns/Nc

Gestión Nacional Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc

48.3%

51.7%

32.9%

24.5%

42.6%

20.3%

36.6%

43.0%

3.3%

1.3%

0.6%

12.0%

10.9%

13.6%

4.8%

53.4%

5.4%

24.8%

69.8%

48.6%

51.4%

28.5%

30.2%

41.3%

22.4%

41.8%

35.8%

1.7%

0.3%

0.1%

1.7%

10.1%

3.7%

11.6%

30.4%

40.4%

2.5%

92.7%

4.7%

Aprueba Desaprueba
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Perfil de análisis de Gestión Ciudad de Buenos Aires

Entre los que aprueban la
gestión de HRL aumentan
las mujeres, los mayores de
55 años, la mención de la
corrupción como principal

problema y la
desaprobación de la
gestión nacional.

Sexo Femenino

Masculino

Edad De 16 a 34

De 35 a 54

Más de 55

Nivel educativo NE bajo

NE medio

NE alto

Principal problema Inflación y suba de tarifas

Corrupción

Inseguridad

Desocupación

Pobreza

Fallas en la educación pública

Narcotráfico

Fallas en la salud pública

Ns/Nc

Gestión Nacional Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc

40.5%

59.5%

35.6%

29.9%

34.5%

45.9%

35.1%

19.0%

0.4%

0.5%

3.1%

1.8%

10.5%

1.0%

5.7%

21.5%

55.5%

1.9%

85.4%

12.7%

54.7%

45.3%

16.1%

34.5%

49.4%

55.8%

36.8%

7.4%

0.3%

1.0%

0.4%

2.9%

16.2%

8.7%

3.3%

13.2%

54.1%

6.0%

60.1%

33.9%

Aprueba Desaprueba

OLA
ABRIL - 22



MUCHAS GRACIAS

m&f opinión pública - todos los derechos reservados 2021


